

Mława, dnia 20 kwiecień 2023 r.

Znak postępowania: KT- 263

Wykonawcy biorący udział w postępowaniu

Dotyczy: odpowiedzi na pytania, które wpłynęły w postępowaniu pn.: „**Dostawa paliw płynnych z dystrybutorów na stacji paliw w okresie od 01.05.2023 r. do 30.04.2024 r.**”

Pytanie nr 1

Z treści SWZ wynika, że Zamawiający dopuszcza możliwość dokonywania bezgotówkowych zakupów paliw przy użyciu kart, pod warunkiem, że za wydanie lub wznowienie każdej karty paliwowej, Wykonawca zamówienia nie będzie pobierał opłaty.
Czy w związku z powyższym Zamawiający odstąpi od konieczności sporządzania przez Wykonawcę rejestru dnia (zawierającego imię i nazwisko kierowcy/operatora/ i jego podpis oraz numer rejestracyjny nazwę pojazdu/sprzętu/, rodzaj i ilość tankowanego paliwa), przypadku, gdy ewidencja zakupów paliw prowadzona jest elektronicznie poprzez system kasowy Wykonawcy?
Karty wydawane są w ramach wynagrodzenia Wykonawcy w ilości niezbędnej do prawidłowej realizacji umowy. Zabezpieczone są kodem PIN. Mogą być wystawione na nr rejestracyjny, sprzęt, imię i nazwisko kierowcy lub okaziciela.
Jako potwierdzenie transakcji Zamawiający otrzyma na stacji paliw „Pokwitowanie”. Będzie ono zawierało następujące informacje: dokładny adres stacji paliw, nr karty, rejestracyjny samochodu, ilość zakupionego paliwa, wartość i rodzaj wydanego produktu, datę i godzinę transakcji. Jeden egzemplarz zostaje przekazany Zamawiającemu, natomiast drugi, pozostaje na stacji paliw. Egzemplarz Pokwitowania przeznaczony dla Zamawiającego może być podpisywany przez Kierowcę.
Przy powyższym sposobie rozliczania nie jest możliwe uzupełnianie przez pracowników stacji kart drogowych, asygnat bądź innych dokumentów Zamawiającego.

Odpowiedź na pytanie nr 1

Tak

Pytanie nr 2

Bardzo proszę o doprecyzowanie dni, z których Wykonawcy mają wskazaćienne ceny paliw: Formularz cenowy wiersz pierwszy kolumna 2.

Odpowiedź na pytanie nr 2

Prosimy o wskazanie cen z dni: 27; 28; 29; 30; 31marzec 2023 r. jak w treści tabeli. Do postępowania załączono poprawiony formularz.

Pytanie nr 3

Czy w przypadku akceptacji proponowanego przez Wykonawcę rozwiązania w zapytaniu 1, Zamawiający zmieni treść wzoru Umowy §4 ust. 1?
Rozliczenie zakupów paliw dokonanych w ramach umowy będzie realizowane na podstawie wystawionej faktury oraz według dołączonych zestawień, stanowiących integralną część faktury tj. załączników transakcyjnych.
Wykonawca będzie prowadził elektroniczną ewidencję transakcji Zamawiającego i po zakończeniu okresu rozliczeniowego zostanie wygenerowana faktura zbiorcza, wraz z załącznikami zawierająca wszystkie szczegółowe dane transakcyjne: (data, nr karty, rodzaj paliwa, ilość, numer rejestracyjny/nazwa sprzętu, imię i nazwisko kierowcy, cena jednostkowa obowiązująca na stacji w chwili dokonania zakupu, wartość udzielonego rabatu, wartość netto i brutto przed i po rabacie). Zamawiający może również dodatkowo otrzymywać załącznik do faktury w formacie .xls na wskazany adres e-mail.

Odpowiedź na pytanie nr 3

Tak